11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 19.06.2009 17:46:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 19.06.2009 21:48:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/176287/answer/176288




3opaBcTByUTE, EBrenun!

Ha nHKyGaIMOHHbIHN Iepruof Cu(UINCca eClIi U IIOBIHUSIET, TO He3HAYUTENIbHO, a Ha MHKYOaIllnOHHBIN
TIepUOM MUKO- ¥ ypearjia3aM0o3a MOXKET MTOBIUSATh.

C yBaxenueMm, Konctautus B. ['o510BUeHKO.



